

丝路再现牡丹芳 世界目光聚洛阳

重走丝路第三季采风团明日启程

□记者 杨凤轩 通讯员 王开拓

承载着荣誉与希望,牡丹使者再度启程,将走过欧洲、非洲四国,直达罗马,促进洛阳与沿途国家和地区的文化交流,世界目光将再次聚焦洛阳。昨日上午,“重走丝路 洛阳启程”牡丹使者重走丝绸之路大型文化采风活动(简称重走丝路)第三季出发仪式在洛阳日报报业集团(简称洛报集团)举行,洛报集团总编辑李勇为采风团授旗。明日,采风团将正式踏上采风之旅。

2013年、2014年,重走丝路第一季、第二季采风团一路穿越国内四省和中亚、西亚四国,追寻丝路的魅力,吸引了新华社、伊朗《亚洲日报》等国内外媒体的关注,并将5件“丝路国礼”赠予沿途国家或城市博物馆永久珍藏,作为友好交流的见证。重走丝路系列活动连续两年获得中国报刊经典案例“金推手奖”。

近年来,在社会各界人士的关注和努力下,重走丝路系列活动不仅成为洛报集团的一项大型文化活动,也成为洛阳与丝路沿线国家或城市文化交流的一个重要平台——它传递出了洛阳声音,把洛阳与丝路相关的文化符号带到了采风团走

过的地方,并带回了先进的理念、经验和不少商机。

在重走丝路第三季中,采风团将用16天时间,走过欧洲、非洲四国,直达罗马,并与沿途国家或城市博物馆举行一系列的文化交流活动,还会将精心选出的5件具有洛阳元素的“丝路华礼”带到丝路沿线国家,宣传洛阳、展示洛阳。

“洛阳是历史文化名城,作为洛阳最具影响力的主流媒体,洛阳日报报业集团一直非常重视宣传洛阳文化。我们希望通过这次活动,让洛阳的文化走出去,让洛阳的文创产品走出去。”《洛阳晚报》执行总编辑李琦在启动仪式上致辞,希望采风团成员宣传好洛阳,同时让更多市民了解丝路。

“丝路华礼”企业代表、洛阳众芳牡丹产业集团董事长杨晓红表示,一朵牡丹全花茶经过层层选拔被评为“丝路华礼”,令人感到荣幸。他们非常珍惜这次机会,决不辜负洛阳人民的重托,用洛阳茶宣传洛阳之美。

著名青年文史专家郑贞富代表重走丝路采风团成员发言称,在本次活动中,采风团将携带“丝路华礼”走出洛阳人的文化自信,展现洛阳风采。

举办公益骑行活动 倡导绿色发展理念



员工在骑行途中

□记者 宋扬 通讯员 王雅仕 文/图

3日,洛阳旅发集团总工会携旗下洛阳八里唐文创小镇,共同举办了环保公益宣传骑行活动。

当日9时许,一群年轻人穿着橙、黄、绿色糖·TOWN文化衫在八里唐文创小镇“集结”。参与骑行活动的均为洛阳旅发集团及旗下各企业的员工,他们骑着共享ofo小黄车有秩序地出发,沿伊洛路、龙门大道、关林路、长兴街、开元大道骑行,以洛阳城市会客厅广场为终点,全长约6.7公里。

洛阳旅发集团相关负责人表示,洛阳旅发集团作为我市唯一国有文化旅游产业领域投融资运营主体,坚持加强党的建设,倡导绿色发展理念。本次公益骑行活动,倡导时尚环保的生活方式,提高了广大员工的身体素质。

2017糖·TOWN音乐节将于9月9日、10日在八里唐文创小镇盛大启幕,届时有望让古都厚重的历史文化与最时尚、最前沿、最创新、最环保的旅行生活方式进行有力碰撞,为建设国际文化旅游名城、打造洛阳新的城市名片助力。

《洛阳晚报》第六届班级报捐赠活动受关注

“咱家的报”为孩子们 捐赠100份班级报

“为孩子们送一份班级报”活动欢迎大家献爱心。若您所在学校班级需要爱心班级报,请学校负责人通过电话联系我们,我们将按打进电话的时间顺序,筛选出符合获赠条件的学校。

捐赠方式:

各机关团体、企事业单位和个人均可拨打爱心热线,报名参加活动

获赠条件:

市区范围内中小学(小学限三年级及以上班级)

爱心热线: 63217609



□记者 王若馨

自本报8月23日A07版刊发报道《捐班级报,为课堂开窗观世界 读班级报,让孩子博览天下事》,宣布《洛阳晚报》第六届班级报捐赠活动正式启动,并向社会发出为我市中小学捐赠爱心班级报的倡议以来,仅仅十几天时间,我们就感受到了许多企业满满的爱心。

“《洛阳晚报》,咱家的报”,作为此次活动的发起者,本报决定为“咱家的孩子们”捐赠100份班级报。

本报编辑部为孩子们捐赠100份班级报

在新学期开学前,洛阳日报报业集团联合共青团洛阳市委、洛阳市教育局、洛阳市关工委、洛阳市工商联合会开展文化进校园活动,旨在凝聚社会力量,使其广泛参与到“为孩子们送一份班级报”活动中,让各中小学班级都能拥有一份学习报,帮助孩子健康成长。

自2012年起,每年新学期,由多家爱心企业及个人捐赠的《洛阳晚报》就会走进全市数十所中小学校。

今年,《洛阳晚报》第六届班级报捐赠活动已经启动。截至目前,已有多家爱心企业致电本报捐赠热线,表示愿以《洛阳晚报》为媒,为我市中小学生送去实用的知识、贴心的服务和身边的信息。

《洛阳晚报》创办20余年来,一直秉持“主流、责任、贴心、实用”的宗旨。此次,作为活动的发起者之一,本报编辑部决定为孩子们捐赠100份班级报。

“我们非常希望能够获赠爱心班级报”

在本报向社会发出捐赠爱心班级报的倡议后,给我们打来电话的,还有我市一些中小学的教师或相关负责人。

王老师是西工区一小学三年级二班的班主任。王老师打来电话告诉记者,《洛阳晚报》内容新鲜、及时、权威,对于三年级的孩子们来说可以作为课外读物增加词汇量,也可以阅读各类资讯。“我们非常希望能够获赠爱心班级报。如果获赠,我们将在教室里开辟阅报栏,专供孩子们读报。”

中原银行有关负责人到嵩县进行扶贫调研

□张梦豪

为积极响应国家精准扶贫号召,贯彻落实总行扎实推进精准扶贫工作,8月31日,中原银行监事长马国梁、副行长李玉林一行赴嵩县白河镇下寺村就扶贫工作进行重点调研,中原银行洛阳分行负责人陪同调研。

下寺村位于嵩县白河镇东北部,自然风光秀丽,旅游资源丰富,古银杏林现遗存500年以上树龄的银杏树413株,其中千年以上树龄的银杏树67株。令人遗憾的是,多年来,由于

交通不便,该村的旅游资源一直未得到有效开发。

马国梁表示,中原银行作为一家公众持股的商业银行,承担社会责任、履行社会义务是一项基本工作。未来,中原银行将与白河镇党委一起,立足下寺村的资源优势和产业特点,完善产业发展规划,科学制定产业发展方向,因地制宜,突出特色,实施好“一村一品”产业推动行动,着力发展下寺村乡村旅游业和银杏加工业,要做到户户有增收项目、人人有脱贫门路。